

Второй день юных медиаторов на смене в Центре "Солнечный"

Наступил второй день смены и этот день запомнится юным медиаторам надолго. Тренинг Антона Юрьевича начался сразу после завтрака и продолжался до ужина, с перерывами на другие приемы пищи. Второй день был насыщен практическими, тренинговыми заданиями и не дал заскучать никому. Юные медиаторы заметно оживились и активно принимали участие во всех заданиях, пытаясь понять механизм работы изнутри процесса. После окончания образовательного блока, мы отправились переодеваться и собираться, ведь сегодняшний вечер был ещё далек от завершения. Впереди уже сверкала яркими огнями стробоскопов одна из любимых забав детей в нашем Центре – дискотека. Плясали до упаду. Не любящие громкую музыку и зажигательные танцы, отправились в корпус, где провели время с гитарой и душевными разговорами. Решительно все остались довольны этим днем. Что нас ждет дальше?

